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Městský úřad Klimkovice                                                           červenec – srpen 2009 

 

Z obsahu tohoto čísla: 
1.  Slovo starosty 
2.  Povodně, Socha sv. Šebestiána,   
     Výstavba Parčíku 
3.  Parčík v ZŠ, Policie,ČSSP, DPH 
4.  Parčík v ZŠ, oznámení, Lidová strana 
5. , 6. Základní škola 
7.  Mateřská škola, Želvička, SŠOS 
8.  Klimkycup, Plamen, Blahopřejeme 
9.  Relax, Sanatoria, Tiráž 
10. Kino, Prázdninové akce 
12.. – 15. Inzerce 
16. Jízdní řády autobusů 53, 64 
 

Vážení spoluobčané, 
příjemné jarní období bylo vystřídáno 
obdobím letním, očekávaným obdobím 
radostných prázdnin, dovolených 
tuzemských i exotických. Snad i počasí 
bude moudré a přispěje k dobré pohodě. 
To však neznamená, že práci necháme za 
dveřmi a budeme jen odpočívat.  
Situace v letošním roce je z hlediska 
realizace investic a oprav i celkového 
hospodaření neobvyklá a zvláštní. Peníze 
rozpočtovány jsou, ve skutečnosti však 
v předpokládané výši nebudou. Dle 
prognóz mají být daňové příjmy obcí nižší 
o 7 -10% oproti roku 2008, což u nás 
představuje cca 3,0 mil. Kč. Část peněz 
máme v rozpočtu blokovaných na náš podíl 
spolufinancování již schválených nebo  
požadovaných dotací. 

V těchto dnech očekáváme stavební 
povolení na výstavbu kanalizace a likvidaci 
žumpy u bytového domu č.p. 92 v hodnotě 
cca 0,5 mil. Kč. Koncem prázdnin by mělo 
dojít k osazení sochy sv. Šebestiána a 
Panny Marie na jejich nová místa. 
Připravuje se oprava části komunikace na 
ul. Fonovické a cesty v „ kolonii“ 
v Josefovicích.  
V rámci předpokládaných snížených 
daňových příjmů byla pozastavena 
realizace některých akcí již schválených, 
byly sníženy některé položky rozpočtu či 
příspěvky organizacím dle dříve 
schváleného rozpočtu města. Tyto 
rozpočtované peníze byly převedeny do 
rozpočtové rezervy a podle skutečných 
daňových příjmů budou uvolňovány. Nelze 
proinvestovat peníze, které nemusíme 
v průběhu roku obdržet. Pak by mohla 
nastat situace, kdybychom museli krátit 
mandatorní výdaje. Doufejme, že taková 
situace nenastane. 
Rada města na svém 66. zasedání 2. června 
připravovala zejména materiály pro 
jednání zastupitelstva města, které 
vyžadují jejich projednání a schválení. 
Zařadila do programu zastupitelstva i 
požadavek občanů na revokaci usnesení 
zastupitelstva města, kterým bylo 
schváleno pořízení změny územního plánu 
v části areálu koupaliště na zónu „obytně 
obslužnou“. 
Projednávala za přítomnosti zástupců 
osadních výborů Hýlova a Josefovic jejich 
náměty a připomínky, rovněž byli 
seznámeni s programem připravovaného 
zastupitelstva. 
67. jednání radních 9. června projednalo a 
doporučilo zastupitelstvu schválit návrhy 
změn územního plánu vedených pod. č. 8, 
10, 13, 14 a 16.1 a opatřením vydat tyto 
změny. Následným jednáním zastupitelů 
byly tyto změny schváleny a jejich žadatele 
mohou pokračovat v realizaci svých 
záměrů. Rada byla informována o přijetí 
členů rodiny a rodu Dworzak na naší 
radnici dne 26. června. Jedná se o setkání 
rodiny Dworzak žijící dnes po celém světě, 
hlavně v Africe a Americe a jejíž předkové 
pocházejí i z Klimkovic. 
Dne 17. června se uskutečnilo 16.jednání 
zastupitelstva města. Bylo projednáno 
hospodaření města za pět měsíců letošního 
roku s konstatováním nižších daňových 
příjmů o 1,16 % oproti srovnatelnému 
období roku 2008. Byl projednán a 
schválen závěrečný účet města Klimkovic 
za rok 2008 i závěrečný účet Sdružení obcí 
Bílovecka za uplynulý rok. Byla předložena 
zpráva o realizaci investic a oprav města 

v letošním roce včetně stavu přípravy 
stavby „Kanalizace města Klimkovic I. a II. 
etapa, kanalizace ul. Polanecká“. Protože se 
jedná o stavbu rozsáhlou, finančně 
náročnou a bude se týkat podstatné části 
obyvatel města, bude veřejnost seznámena 
s touto stavbou na společném jednání. 
Současně budou dány informace 
prostřednictvím Zpravodaje a 
internetových stránek města. Informace se 
budou týkat nejen vlastní stavby, ale i 
postupu, co všechno je potřebné provést 
při napojování a přepojování nemovitostí 
na tuto kanalizaci. V souvislosti 
s plátcovstvím daně z přidané hodnoty byla 
zvýšena výše stočného z 19,23 Kč/m3 na 
20,96 Kč/m3. Rovněž byla schválena 
obecně závazná vyhláška města č. 2/2009, 
která stanovuje místní koeficient pro 
výpočet daně z nemovitostí 2. To znamená, 
že stávající výše daně z nemovitostí bude 
od 1.1.2010 pronásobena koeficientem 2. 
Zastupitelstvem bylo rozhodnuto 
uspořádat Mezinárodního setkání mládeže 
partnerských měst v roce 2010 u nás v 
Klimkovicích. Bylo rozhodnuto o pořízení 
změny územního plánu města v části Hýlov 
(evidované pod č. 20) z nezastavitelné části 
obce zóně „zemědělská krajina“ na 
zastavitelnou část, zónu „cvičná golfová 
louka“. Dále zastupitelstvo projednalo a 
schválilo návrh zadání změn územního 
plánu vedených pod č. 17.1 a 17.2 a 
opatřením obecní povahy vydalo změny 
územního plánu pod číslem 8, 10, 13, 14 a 
16.1. Na základě žádosti občanů o revokaci 
usnesení Zastupitelstva města Klimkovic č. 
12/169.5 ze dne 17.9.2008 týkajícího se 
rozhodnutí o změně územního plánu pro 
pozemky parc.č. 731 a 731/1v k. ú. 
Klimkovice části Hýlov, bylo projednání 
návrhu této změny evidované pod číslem 
17.3 staženo z programu zasedání 
zastupitelstva. Návrhem této změny se 
nyní opět bude zabývat rada města – 
následně bude předloženo dalšímu jednání 
zastupitelů. 
Obsáhla diskuse byla při projednávání 
žádosti Občanské iniciativy občanů 
Klimkovic o změnu přijatého usnesení ZM 
č. 14/195 ve věci využití koupaliště. 
Pořízení změny územního plánu pod 
číslem18 je pozastaveno. Bude následovat 
společné pracovní jednání zástupců 
Občanské iniciativy s členy zastupitelstva, 
termín byl po vzájemné dohodě stanoven 
na 3. září v 15:00 hodin, kde obě strany 
předloží své podklady a návrhy k této 
problematice. Usnesení zastupitelstva a 
rady města ke všem projednávaným 
bodům je zveřejněno obvyklým způsobem. 
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68. jednání rady města 23. června se 
zabývalo kromě jiných záležitostí 
usnesením některých bodů z jednání 16. 
zastupitelstva města a připomínkami 
občanů.   
Jednání rady byly přítomny ředitelky 
Základní školy Klimkovice, Mateřské školy 
Klimkovice, Základní umělecké škol 
Klimkovice, Základní a mateřské školy při 
klimkovických sanatoriích a ředitel Střední 
školy odborné a speciální v Klimkovicích. 
Radní byli informováni o průběhu školního 

roku 2008/2009. Hodnocení školního 
roku je pozitivní, za jejich odpovědnou 
práci jim patří upřímné poděkování. 
V pondělí 22. června proběhlo v obřadní 
síni Městského úřadu již tradiční vyřazení 
a předání výučních listů absolventům 
Střední školy odborné a speciální 
v Klimkovicích. Toto setkání je slavnostní i 
dojímavé. Gratulujeme a přejeme 
absolventům optimismus a úspěchy do 
další životní etapy. 

Pro informaci uvádíme, že pravidelná 
technologická údržba dálničního tunelu 
bude probíhat v termínech 25.8., 2. – 3.10. 
a 19.11.2009. 
Vážení občané, přeji Vám krásné dovolené, 
příjemné prázdniny, požitek ze sluníčka i 
koupání, šťastné a pohodové návraty 
domů. 

                                                                            
Ing.Pavel Malík, starosta 

 

Děkujeme všem spoluobčanům, kteří pomohli lidem z Jeseníka nad Odrou při letošních 
katastrofálních záplavách.Poděkování a obdiv patří panu Petru Neuwirthovi 

– Cukrárna a pizzerie Karolína Klimkovice – 
za zorganizování tolik potřebné pomoci! 

Restaurování pískovcových soch sv. Šebestiána a Panny Marie 
Již v roce 2005 vznikla myšlenka na 
přemístění sochy sv. Šebestiána do 
centrální části náměstí, sochy Panny Marie 
ke vchodu do kostela sv. Kateřiny a 
novodobého kříže od vchodu do kostela na 
nový hřbitov.  
Souhlas s přemístěním soch povolilo v roce 
2006 Ministerstvo kultury.   
Po vynaloženém úsilí pracovníků 
Městského úřadu o získání finančních 

prostředků byla v letošním roce 
z Krajského úřadu Moravskoslezského 
kraje přiznána dotace na provedení 
celkového restaurování obou soch. Cena za 
restaurování činí 311.700 Kč, z toho dotace 
155.000 Kč.  
Restaurátorské práce byly zahájeny 
začátkem června tohoto roku, ukončení 
restaurování díla včetně osazení na novém 
místě nejpozději do 30. září 2009.  

Práce probíhají v souladu s rozhodnutím, 
které vydal Magistrát města Ostravy, útvar 
hlavního architekta.  
Realizaci akce provádí MgA. Jakub Gajda, 
akademický sochař a restaurátor. 

 
Ing. Vilém Gaj, investice města   

V Klimkovicích dne 2. 6. 2009

 

Parčík – Už je to tady! 
Náš první klimkovický komunitní projekt nabývá hmatatelné 
podoby! Komunitní znamená  takový, který jsme si společně 
vymysleli, otevřeně jsme se mohli vyjádřit co chceme a jak to 
chceme, finančně či prací přispíváme každý tolik, kolik můžeme a 
chceme. Jakákoliv drobná částka může přispět ke zdárnému 
úspěchu  celého projektu , jehož  rozpočet   je 1.432.081,-Kč. 
Jedná se o naprojektovanou částku  bez  sponzorských darů,  
svépomocných prací,  drobných  i větších úlev, kterých  se dá 
dosáhnout otevřeným jednáním s obyčejnými lidmi, kteří spojí 
své síly, aby dosáhli svého. Chceme jen vystavět hřiště pro naše 
větší či menší děti, chceme si posedět v  zeleni na lavičce se 
sousedy. Chceme se pochlubit naším městem a mít co nabídnout 
turistům, návštěvníkům,  hostům Sanatorií. Když to dokážeme, 
budeme hrdí na své dílo. Začínáme už v prvních prázdninových 
týdnech, kdy se začne na ploše Parčíku něco dít. Poté, co 
proběhnou zemní práce, svoláváme vás na stavěcí den, kterému 
jsme dali příhodný název Kamenohrátky. Nebo Kamenohrádky? 
Svoláváme tedy všechny, kteří mají ruce, nohy a chuť pomoci 
dobré věci, aby si přišli postavit svůj gabion. Že nevíte, co je 
gabion? Přece kamenohrad. Lopaty, rýče, pracovní rukavice  
s sebou, když nemáte, nevadí, něco vám  půjčíme. 
 

KAMENOHRÁTKY v Parčíku 
VÍKEND  11. – 12.7.2009 
8:00 sraz, rozdělení do skupin, stužkování 
 „Postav si svůj kamenohrad“ (a děti kamenohrádky  

– o program pro děti se postarají Želvičky) 
10:00 svačinka, kávička, bábovka 
 a zase kameny 
13:00 – 14:00 obídek – gulášek  v Občerstvení na koupališti paní   
                Konvalinkové  
 „Hradby už se rýsují“ 
16:00 kávička  
 „Padla a spadl nám kámen ze srdce“ 
 hotovo a jdeme dál 
 

INSTALACE  HERNÍCH PRVKŮ v Parčíku 
SOBOTA 1.8.2009  
Buďte ve střehu, tuto sobotu  se to stane! O tomto víkendu 
postavíme první herní prvky! Zajišťuje firma Antoš, Turnov, 
nějaké peníze ušetříme tím, že pomůžeme (přines, podej...). 

 

KAMENNÝ LABYRINT v Parčíku 
srpen 2009 
Přijďte tvořit!  Zajímavý plastický kreativní a krásný prvek 
vznikne jen tehdy, když jej vytvoříme! Kdo si o sobě myslí, že pro 
výtvarno nemá vlohy, může vysadit pár keříků. Buďte opět ve 
střehu, budeme Vás informovat. 
 

DEN PRO PARČÍK II. 
SOBOTA 29.8.2009 v Parku 
Ještě dnes znovu můžeme poděkovat všem, kteří se účastnili 
květnového Dne pro Parčík, ať už jako pořadatelé nebo 
návštěvníci. Ti všichni vydělali pro Parčík 30.320,-Kč, tedy 
peníze, ze kterých teď zaplatíme třeba kus zemních prací. Při 
srpnovém Dni pro Parčík II. se pokusíme vydělat na konkrétní 
herní prvek, pergolu, lavičku nebo strom.  
Opět od 14:00 hodin, opět v parku Petra Bezruče v Klimkovicích, 
opět lodičky na rybníku, občerstvení, hudba a program nejen pro 
děti či teenagery, opět Bleší trh (který minule přinesl 
neuvěřitelných 9.120,-Kč). 
  

Výzva – Bleší trh: 
Ve čtvrtek 27.8.2009 v době od 14:00 do 19:00 můžete přinášet 
funkční neopotřebované drobnosti (velikost a množství není 
omezeno), které jste např. zdědili, dostali jako nevhodný dárek 
nebo prostě nepotřebujete. Vlastní originální výrobky jsou také 
vítány! Sběr věcí, které věnujete, sbíráme v přízemí zámku 
v Klimkovicích (vchod z nádvoří). 
Tyto dary budeme prodávat na Bleším trhu za sympatické ceny, 
veškerý zisk  pak putuje na konto Parčík. 
 

Sledujte nové webové stránky: 
www.zelvicka.info/stranky/parcik.html 
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„Parčík“ hýbe i Základní školou v Klimkovicích 
Ta myšlenka zapojit děti místní základní 
školy do projektu „Parčík“,  spadá do 
předvánočního období loňského roku. 
 Tehdy se zrodil nápad   v rodinném centru 
Želvička oslovit žáky základní školy, aby 
„popustili  svou fantazii na špacír“ a 

pokusili se navrhnout, jak využít beze 
zbytku celou plochu „Parčíku“ tak, aby 
sloužil dětem našeho městečka. 
Děti se vyjádřily  svými kreslenými (1. 
stupeň ZŠ) či prostorovými 3D modely (2. 
stupeň) k tomu, co ony samy v našem 
městě postrádají , a co by tudíž měl 
„Parčík“ dětem poskytovat. Iniciativy se 
ujala paní učitelka  Mgr. Helena 
Teichmannová. Všechny práce žáků byly 
vystaveny v hale školy a byly přístupny i 
veřejnosti. Je samozřejmé, že modely i 
kreslené návrhy musely odpovídat 
skutečné ploše (ve zmenšeném měřítku), 
takže  žáci se učili také odhadovat či  
vypočítávat poměry mezi svými 
nápaditými výtvory a skutečností. 

Nejlepší práce (hodnotilo se za pomoci 
žetonků) byly odneseny na městský úřad 
a veřejnost měla možnost vybrat ten model 
– ten návrh či nápad – který se jí nejvíce 
líbil. Práce nejlepších týmů byla oceněna 
v ZŠ za přítomnosti maminek z RC 

Želvička.  
A dále následovala jednání na MěÚ, kdy 
paní architektka prošla všechny vítězné 
práce a zdůvodnila jejich přednosti a 
originální nápaditost. . Po diskusi 
s veřejností sama předložila návrh, který  
obsahoval i četné prvky z prací 
klimkovických žáků. A na jaké lahůdky se 
můžeme snad již v brzké době těšit? 
Tak například:  Parčík by měl mít 
bezbariérový přístup, měly by se  v něm 
nalézat gabionové zídky (Gabionové zdi 
jsou drátokamenné prvky, většinou ve 
tvaru krychle. Jako výpň je použit lomový 
nebo přírodní kámen, případně 
proložený zeminou či recyklátem), 
„hmatové labyrinty“, houpačky, průlezky, 
terénní skluzavky, také ohniště, pískoviště, 

pergoly a v budoucnosti také lanovka či 
sáňkovací dráha. Raritou by měla být 
hrnková stěna, jež by měla být vytvořena 
z hrnečků, které donesou návštěvníci 
„Parčíku“ a věnují je zde. 
Ale žáci základní školy nejen že hýřili 
svými nápady, ale sami se přičinili o to, že 
pomohli maminkám z RC Želvička 
uskutečnit akci „Den pro Parčík“ – vyrobili 
pod vedením p. učitelky Teichmannové 
lněné batikované tašky (tzv. metodou – 
uvař v mikrovlnce) a prodávali je na akci 
„Den pro Parčík“ 16.  května v parku. 
Čtyři žákyně ZŠ vypracovaly v písemné 
podobě anotaci  projektu na podporu 
„Parčíku“ a byly pozvány na I. Krajskou 
ekologickou konferenci 
Moravskoslezského kraje, která se 
konala v sále této instituce 15. 6. 2009. 
S úspěchem zde vystoupily žákyně 9. 
ročníku – Vendula Vyležíková, Lenka 
Krautwurstová, Jana Gelnarová a 
Nikola Sackeová. Obhájily svou práci a 
doplnily ji o prezentaci na PC. Tohoto 
úkolu se zhostily pod vedením p. uč. 
Teichmannové.  
Této konference se s prezentací 
dlouhodobého projektu „Ohrožené šelmy 
v Evropě“ zúčastnili úspěšně i zástupci 7.B 
třídy – Sandra Blažejová a Radek Petráš. 
Těmto všem zúčastněným patří dík za to, 
že přispívají k šíření dobrého jména naší 
ZŠ i našeho města v širokém okolí i 
krajském městě. A nejen za to. 
Musíme ocenit práci všech řešitelů, 
přispěvatelů i snad budoucích architektů. 
Vždyť těmto dětem není lhostejné, jak se 
bude v našem městě žít – dnes i 
v budoucnu. Snad i ony samy se budou 
podílet na samotné výstavbě formou tzv. 
„brigád“, případně dalším prodejem svých 
výrobků. 
Za ně za všechny hovoří citát v úvodu 
písemné práce: 
„Proč k projektu jen nečinně 
přihlížet, když můžeme také 
pomoci?“ 

                                                                                      
Mgr. Hana Petrová 

 

Bezpečný dům 
(viz strana 13)
Policisté městského ředitelství Policie ČR v Ostravě opět apelují na všechny občany města Ostravy, aby nepodceňovali zabezpečení 
svých domů a bytů. Jelikož preventivních rad není nikdy dost, určitě se vyplatí připomenout si nejen základní a speciální bezpečnostní 
opatření, ale i ta jež je třeba bezpodmínečně dodržovat při delší absenci ve vlastním obydlí. Blíží se totiž doba prázdnin, dovolených a 
jiných letních radovánek, za kterými mnozí občané Ostravy vyjíždějí mimo naše město. Aby se po návratu z příjemně strávené dovolené 
libé pocity nezměnily v noční můru, dbejte prosím následujících rad. Bezpečného domu je možno docílit jedině tam, kde občané 
(majitelé bytů, nájemníci) věnují dostatečnou pozornost otázkám bezpečnosti a zabezpečení a mají mezi sebou dobré vztahy 
(sounáležitost, zdravá všímavost, nezištnost atd.). Občané musí v prvé řadě dodržovat základní bezpečnostní a organizační opatření: 
• Dům se musí celodenně zamykat. To je základ úspěchu. Je to filtr, který oddělí příležitostné pachatele. 
• Klíče od domu musí mít pouze omezený okruh lidí (majitelé, nájemníci, poštovní doručovatelka atd.). 
• Za vpuštění cizí osoby do domu musí odpovídat dospělá osoba. V konfliktních situacích je třeba neprodleně informovat policii. 
• Míru bezpečnosti v domě ovlivňuje i dodržování pořádku (prázdné chodby, čistota) a dostatečné a fungující osvětlení společných 

prostor (chodby, sklepy) i venkovní osvětlení. 
Mimo tyto základní opatření si bezpečný dům žádá i nezbytná stavební a technická opatření: 
• Stavební úpravy vstupních částí domu. 
• Instalace vstupních domovních dveří a instalace kvalitního bezpečnostního uzamykacího systému. 
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• Zabezpečení přízemních okenních otvorů domu pomocí mříží, bezpečnostních fólií, skel, uzamykatelných uzávěrů a kování. 
• Instalace bytových ovladačů zámku domovních dveří. 
• Instalace druhých dveří až za prostor poštovních schránek. 
• Uzamykání společných prostor (sklepy, kočárkárny, komory) a jejich zabezpečení mechanickými zábrannými prostředky. 
• Zasklení lodžií a balkónů. 
• Možná instalace kamerového systému atd. 
Výše zmíněné rady  a doporučení platí celoročně. Před plánovaným odcestováním na dovolenou je dále třeba: 
• O svém záměru informovat své blízké. 
• Naopak se svým záměrem, se nechlubte před neznámými lidmi. 
• Požádat příbuzné, přátele či sousedy o pravidelné vybírání poštovních schránek a celkovou pravidelnou kontrolu obydlí. 
• V době své nepřítomnosti nezatahujte rolety či žaluzie. 
Ostravští policisté apelují na všechny občany, nedávejte sami příležitost zlodějům k tomu, aby se vloupali do Vašeho obydlí. Udělejte vše 
pro to, aby se Váš byt stal nedobytným hradem. Na závěr všem občanům přejeme nejen příjemně prožitou dovolenou, ale též klidný a 
bezpečný návrat do zloději nedotčeného domova. 

   nprap. Mgr. Petr Svoboda 

                                                                                                             vrchní inspektor PIS Ostrava 
kontakt: tel. 974 725 208, pvisova@mvcr.cz

 

Konal se již druhý kurz městské policie pro veřejnost 
V rámci projektu Bezpečnější Ostrava organizuje Městská policie Ostrava v letošním roce řadu výcvikových kurzů pro veřejnost. Včera, 
tj. 17. června, se konal v pořadí již druhý.  
Zúčastnilo se ho 19 zájemců z řad veřejnosti, kteří si nejprve vyslechli přednášku, tentokrát na témata vztahy mezi obětí a pachatelem a 
chování při předcházení násilné trestné činnosti ve vnitřním prostředí. 
Poté následovala výuka sebeobrany, jejíž součástí byla nejprve fyzická průprava a rozcvičení, poté následovalo několik rad a doporučení, 
jak se chovat při případném napadení, při úzkém kontaktu s útočníkem. Účastníci kurzu si mohli sami vyzkoušet, jak se účinně bránit 
při napadení a jak se vyprostit, uchopí-li je útočník za vlasy nebo za oděv nebo je sevře v pevném objetí.  
Závěrem se rozproudila vzájemná diskuze, kdy občané vznášeli řadu dotazů, které se jim přítomní zaměstnanci městské policie snažili 
co nejpřesněji zodpovídat. 
Po ukončení kurzu všichni účastníci odcházeli spokojeni, někteří viditelně unaveni, ale kladné ohlasy nás přesvědčily o tom, že náplň 
kurzů je volena tak, aby si z nich všichni zúčastnění odnesli řadu cenných rad a zkušeností.  
Již teď zveme všechny další zájemce na další kurz, který se bude konat 16. září 2009, opět v budově ředitelství 
Městské policie Ostrava na ul. Hlubinské 6 v Moravské Ostravě  od 16. hodiny. 
 

Strážníci v Ostravě opět měří rychlost 
Po legislativních změnách a hlavně 
nejasnostech, které nastaly počátkem 
letošního roku, ostravská městská policie 
nemohla postihovat řidiče, kteří 
překračovali nejvyšší povolenou rychlost. 
Po přesném vymezení podmínek, za jakých 
tuto činnost mohou opětovně vykonávat a 
po splnění všech zákonných požadavků 
ostravští strážníci dne 26. května opět 
nasadili laserový radar a s jeho pomocí tak 
budou přispívat k bezpečnosti silničního 
provozu. Nerespektování nejvyšší dovolené 
rychlosti je jedním z nejčastějších 

přestupků, kterých se na našich silnicích 
řidiči motorových vozidel dopouštějí. Za 
účelem řešení nepříznivé situace při 
nedodržování nejvyšší dovolené rychlosti 
realizuje městská policie Ostrava měření 
na území města Ostravy a obcí, se kterými 
má Statutární město Ostrava uzavřenu 
veřejnoprávní smlouvu. Lokality, kde je 
měření rychlosti realizováno, jsou voleny 
na základě vyhodnocení rizikových míst i v 
souvislosti s počtem dopravních nehod, 
poskytnutých Policií ČR, a také na základě 
podnětů ze strany starostů konkrétních 

městských obvodů. Na internetových 
stránkách Městské policie Ostrava 
www.mpostrava.cz je umístěn seznam 
všech lokalit, kde měření rychlosti strážníci 
provádí. Jsou zde uvedeny také důvodů, na 
základě kterých byl daný úsek do seznamu 
měřených míst zařazen. Doufáme, že tímto 
krokem přispějeme ke snížení nehodovosti 
a také k větší spokojenosti občanů, kteří 
poblíž těchto rizikových míst bydlí. 

Kejdová Vladimíra,  
tel. 599 414 165, 724 254 222 

rizenivs@mpostrava.cz

Česká spořitelna
Vážení klienti, od pondělí 29. 6. 2009 je pobočka České spořitelny přemístěna na novou 
adresu: Městský úřad Klimkovice, Lidická 1. Provoz ve stávajících prostorách byl 
ukončen 25. 6. 2009 ve 12:30 hodin. Těšíme se na Vaši návštěvu na nové adrese, 
otevírací doba zůstává beze změn: 
Pondělí  9:00–12:30 a 13:30–18:00 
Úterý  zavřeno 
Středa  9:00–12:30 a 13:30–17:00 Čtvrtek  13:30–16:00  
Pátek  9:00–12:30 a 13:30–15:00 

informační linka: 800 207 207 
www.csas.cz 

Oznámení  
Na základě zákona č. 235/2004 Sb., o 
dani z přidané hodnoty, ve znění 
pozdějších předpisů, se město 
Klimkovice stalo od 1.6.2009 plátcem 
daně z přidané hodnoty V souvislosti 
tím dojde k úpravě cen některých 
služeb. 
Ing. Renáta Jančová, finanční odbor

MO ČSSD  
Klimkovice děkuje všem občanům, kteří ve volbách do 
Evropského parlamentu podpořili kandidáty ČSSD. Děkujeme za 
účast ve volbách i ostatním občanům, kteří volili jiné 
strany.Dokázali jste všichni, že Vám není lhostejná budoucnost 
naší republiky v evropském společenství.               Miroslav Berger 

 

Komunistická strana Čech a Moravy  
děkuje voličům za odevzdané hlasy našim kandidátům do 
Evropského parlamentu.  
Současně děkujeme občanům za účast 30. dubna 2009 u 
Památníku osvobození. 

za ZO KSČM, Jaromíra Kvášová 
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Ordinace MUDr. Nenckové  
oznamuje ordinační hodiny od 1.7. do 31.8.2009: 
Po  7:30 – 14:00 
ÚT 7:00 – 11:00 
ST 7:00 – 11:00 
ČT 7:00 – 9:30 a 10:00 – 13:00 
PÁ 7:00 – 12:00  
 
Knihovna oznamuje 
Půjčovní doba knihovna červenec, srpen: pondělí   9:00 – 12:00 a 
13:00 – 17:00, středa  9:00 -12:00 a 13:00 – 17:00. 

 

Informace o moštování 2009 
Během měsíce srpna, podle sklizně jablek a dalšího ovoce, bude 
zahájeno moštování. 
K moštování se přijímá jen zralé a nenahnilé ovoce. Pro domácí 
výrobce kvasů je možné také drcení ovoce. 
Objednávky na moštování přijímají: 
pí. Tkáčová   605 940813 
pí. Hradská   556 420490 
nebo na  emailu:   zahradkari.klimkovice@seznam.cz 
Ceny : 
Člen   Českého zahrad.svazu 3,- Kč/ litr 
nečlen      6,- Kč/ litr 
drcení ovoce   1,- Kč/  litr 
Úspěšnou sezónu přeje               výbor ČSZ Klimkovice 

Lidová strana oslavuje devadesátiny 
Ihned po válce se členové ČSL v Klimkovicích dali do práce. 
Nejenže byli nápomocní na odstraňování válečných škod ve městě, 
ale již 14. září 1945 proběhla první poválečná valná hromada. Zde 
místní kaplan P. Rodrič nastínil období okupace a podal zprávu 
z dosavadní práce. Sedm členů bylo řádně zvoleno do Národního 
výboru, kde pracovali v bytové bezpečnosti a finanční komisi. 
Jeden ze členů byl zvolen a pracoval v Národním výboru. I když by 
se mohlo zdát, že po prožitých válečných hrůzách budou lidé 
svornější a budou si více vážit jeden druhého, bylo tomu spíše 
naopak. Začal všeobecný boj o politická místa, referenti vládních 
politických stran štvali proti sobě, rostla šmelina. Hned z počátku 
roku 1946 se všechny vládní politické strany zaměřily na prověrku 
občanů, kteří skrytě nebo domněle spolupracovali s okupanty. 
Místní organizace ČSL se zaručila za pana učitele Františka 
Vavrečku a neměla námitek, aby nadále učil ve škole 
v Klimkovicích. Všechny politické strany v Klimkovicích v tomto 
roce společně oslavily Svátek práce 1. máj. Ráno byla sloužena 
mše svatá jako díkůvzdání za osvobození naši vlasti a potom se šlo 
do prvomájového průvodu. V tuto dobu byla také odstartována 
předvolební kampaň pro volby do místních a okresních národních 
výborů. Agitační plakáty se lepily vždy po májové pobožnosti a 
musely se hlídat, protože příslušníci dalších politických stran je 
přelepovali. Volební výsledky pro ČSL v Klimkovicích dopadly 
velice dobře. Z celkového počtu volebních lístků bylo 8 hlasů 
neplatných, 10 lístků bylo bílých, Komunistická strana obdržela 
536 hlasů, ČSL 488 hlasů, Strana sociálně demokratická 411 hlasů 
a ČS Strana socialistická 246 hlasů. Organizace ČSL 
v Klimkovicích byla v té době nejpočetnější za celou dobu své 
existence. 220 členů v malém městě, to již byla značná síla. 
Schůzovalo se většinou v hostinci Na špici. Poválečné období se 
projevovalo neustálým nedostatkem. Přesto tato situace 
nezabránila organizaci pořádat 8. ledna 1947 ples, kde každý člen 
musel přispět cigaretami. 25. a 26. května se konal v Praze sjezd 
mládeže ČS strany lidové, kde se sjelo 120 000 mladých lidovců. 
Je známo, že město Praha byla po válce kmotrem městu 
Klimkovice, kde finančně i hmotně pomáhala Klimkovicím 

vypořádat se s poválečnými nedostatky. V době konání sjezdu se 
dostavila deputace mládeže ČSL z Klimkovic do nové radnice 
v Praze a byla přijata tehdejším primátorem JUDr. Václavem 
Vackem a dalšími představiteli města Prahy. Za klimkovany 
promluvil Stanislav Bálek, který poděkoval panu primátorovi, 
náměstkům a občanům Prahy za všechny dary, které město 
Klimkovice obdrželo. Jménem klimkovických děvčat promluvila 
Božena Bálková, která v jadrné slezské řeči pozvala pana 
primátora do Klimkovic.  
Snad největším zážitkem pro občany Klimkovic bylo v tomto roce 
vinobraní, které uskutečnila místní organizace ČSL 27. září. Vše 
začalo v 18:00 hodin průvodem od vodárny, který směřoval přes 
celé město k sokolovně. V průvodu jely ozdobené alegorické vozy. 
V prvním voze jela královna vína, druhý vůz znázorňoval hrozen 
v délce 1m, dále jel kočár, na kterém jel rychtář s posly, 
následovaly další vozy s policajty, se zpívající chasou popíjející 
víno a celý průvod uzavíral vůz vezoucí muzikanty pod vedení 
Bohumíra Kaštovského. Účast byla obrovská a byl problém v sále 
paní Ondruškové najít místo. Vždyť se také vypilo 200 litrů vína a 
snědlo skoro 200 kg hroznů. Mimo tyto akce se výbor místní 
organizace zabýval koupí budovy „starého špitálu“. Záměr byl 
takový, že po odkoupení této budovy přední část zůstane 
v původním stavu a na pozemku směrem k orelskému hřišti se 
přistaví sál. Na výborové schůzi konané 27. listopadu 1947 se bratr 
Odvrša zmiňuje, že místní organizace tuto budovu asi koupit 
nedostane. Schůze strany byly ke konci roku velice bouřlivé, vše se 
připravovalo na volby 1948. Řadoví členové byli roztrpčeni výroky 
některých představitelů ČSL na vyšších stranických postech. 
Přesto 24. ledna 1948 byl v hostinci Na špici pořádán ples, na 
který byl pozván primátor hlavního města Prahy JUDr. Václav 
Vacek. Ten se pro zaneprázdnění omluvil. Přesto částka, kterou 
ples vynesl, byla zaslána do Prahy na obnovu Staroměstské 
radnice.  
...  pokračování příště  ... 

  Bohumír Kaštovský  
     předseda MěO KDU-ČSL

 

eTwinning 2009 na ZŠ Klimkovice 
V letošním roce jsme realizovali ve IV. a V. třídách v rámci 
eTwinningu projekt s názvem Odpad – problém současnosti 
očima dětí. Naším partnerem byla i letos ZŠ v Ilavě. Společným 
cílem bylo upozornit žáky na problematiku komunálního odpadu, 
jeho třídění a recyklaci. Pokusili jsme se u dětí odstranit 
nesprávné návyky ve vztahu k odpadu a životnímu prostředí. 
Práce byla rozvržena do několika měsíců, vyvrcholila školním 
projektovým dnem Lidské aktivity a vliv na životní prostředí. 
Činností, kterým jsme se věnovali, bylo mnoho: 
- po celý rok jsme separovali odpad ve třídách, zapojili jsme se do 

všech sběrových akcí organizovaných na ZŠ; 
- navštívili jsme OZO Ostrava, kde proběhly výukové lekce; 
- zjišťovali jsme rozmístění kontejnerů ve městě a vznikla mapa 

Klimkovic s označením sběrových míst; 
- na podzim jsme v pracovních činnostech založili pokus – hroby 

odpadu, který byl vyhodnocen na Den Země; 

- vznikl dotazník pro rodiče zaměřený na komunální odpad 
v domácnostech. V počítačovém kroužku naši žáci vyhodnocený 
dotazník zpracovali formou grafů; 

- děti psaly literární práce na toto téma, kreslily výkresy, 
zhodnocovaly odpadový materiál v pracovních činnostech a 
výtvarné výchově; 

- díky Mgr. N. Kolinové, zástupkyni Městského úřadu, jsme měli 
na dané téma odbornou přednášku a následně besedu, která 
děti velmi zaujala; 

- zorganizovali jsme ekologickou soutěž pro všechny děti IV. a V. 
ročníku, nejlepší řešitelé byli odměněni. 

Děti si díky všem těmto aktivitám uvědomily, že problematika 
odpadu je součástí našeho společného cíle – cestě k čisté Zemi a 
nezničené přírodě. 

Mgr. Hana Friedlová
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Základní škola Klimkovice ve školním roce 2008/2009 
Školní rok 2008/2009 se koncem června 
přehoupl do své závěrečné fáze. Poslední 
červnové dny plynuly ve znamení toužebně 
očekávaných prázdnin, školních výletů, 
uzavírání klasifikace za 2. pololetí a realizací 
posledních školních akcí. Vše je již za námi, 
děti si odnesly domů vysvědčení, naplno si 
užívají sladkého, zahálčivého 
prázdninového času, nabírají nové síly.  
Školní budova osiřela, ale jen pro oko 
vnějšího pozorovatele. Správní zaměstnanci 
společně s řemeslníky malují, uklízejí, 
vylepšují prostory, neboť se začátkem 
nového školního roku musí být škola oděna 
do nového, přívětivého, čistého šatu a 
připravena pro všechny žáky, kteří po 
dvouměsíčních prázdninách usednou do 
lavic. 
A který jiný čas k bilancování by měl být 
vhodnější než prázdninový? Kdybych se 
s Vámi chtěla podělit o všechny aktivity a 
akce právě uplynulého školního roku, výčet 
by byl velmi rozsáhlý. Takže jen některá 
čísla, fakta a aktivity, které by vás mohly 
zaujmout:  
- v tomto školním roce školu navštěvovalo 

398 žáků. Žáky vyučovalo 26 
pedagogických pracovníků, z toho 10 na I. 
stupni, 14 pedagogů na II. stupni a 2 
vychovatelky zabezpečovaly provoz školní 
družiny;   

- škola již druhým rokem vyučovala podle 
Školního vzdělávacího programu Tvořivá  
škola, a to v 1., 2., 6. a 7. ročníku. Žáci 
zbývajících ročníků plní školní docházku 
dle programu Základní škola; 

- školní vzdělávací program ZŠ Klimkovice 
je programem, který vytvořili pedagogové 
školy s přihlédnutím na tradici školy a k 
nastartovaným dlouhodobým projektům. 
Nejpodstatnější změny, které program 
přináší, jsou v oblasti jazykového 
vzdělávání, kdy zařazujeme výuku 
anglického jazyka již od 1. ročníku a další 
cizí jazyk –  německý nebo ruský - od 7. 
ročníku. Více pozornosti se věnuje 
informační a komunikační technologii, 
která se jako samostatný předmět bude 
vyučovat od 5. ročníku;  

- širokou škálu volitelných předmětů 
(mediální výchova, literárně dramatický 
seminář, technická praktika, chemicko - 
biologická praktika, aplikace 
informačních technologií, konverzace 
v anglickém jazyce, seminář 
z matematiky, českého jazyka a zeměpisu, 
environmentální výchova, sport a 
pohybové aktivity) nabízíme jak žákům 
vyučujícím se podle Školního 
vzdělávacího programu Tvořivá škola, tak 
i žákům, jejichž učební plán je vytvářen 
dle programu Základní škola; 

- pomocí nově zpracovaných, každoročně 
vyhodnocovaných a dle potřeby 
upravovaných plánů učiva chceme všem 
žákům poskytnout příležitost, aby se 
naučili samostatně pracovat a objevovat 
své možnosti, aby rozvíjeli svou fantazii, 
naučili se všestranné komunikaci, která 
povede k seberealizaci a rozvíjení 
pozitivních mezilidských vztahů; 

- snažili jsme se žáky vést k zodpovědnosti 
a spolupráci, zvýšenou péči jsme  věnovali 
nejen dětem mimořádně nadaným, ale i 
žákům se specifickými poruchami učení; 

- i v tomto roce jsme žákům nabízeli v době 
po vyučování širokou škálu 
volnočasových aktivit. Děti měly možnost 
rozvíjet své nadání, fantazii, zručnost, 
sportovní talent a samostatnost ve  2 
nepovinných předmětech zaměřených na 
sportovní vyžití a 14 kroužcích (3 
keramické, 2 novinářské, počítačový, 
rukodělný, šachový, vlastivědný, 
matematický, taneční, kroužek volejbalu, 
florbalu a mažoretek). Vedení kroužků 
zabezpečovali pedagogové školy, ale i 
z řad rodičů se v letošním roce našli 
takoví, kteří se chtěli věnovat dětem ve 
svém volném čase. Touto cestou děkuji 
paní Teichmanové a Kempné za vedení 
kroužku  mažoretek, paní Bridzikové a 
Martínkové za vedení kroužku keramiky, 
paní Vůjtkové, která pracovala s dětmi 
v tanečním kroužku, a paní Molnárové, 
pod jejímž vedením pronikali žáci do tajů 
šachového umění; 

- žáci VI. tříd se svými třídními učiteli 
v září absolvovali výjezdní adaptační 
seminář ve středisku Bílá Holubice, 
Mokřinky pod vedením odborných 
lektorů Eko – info centra Ostrava. Tento 
seminář se pro naše šesťáky stává již 
tradicí, neboť si uvědomujeme, že 
základem dobré adaptace žáků v nových 
kolektivech, které se v 6. ročníku 
vytvářejí, jsou společné pozitivní zážitky a 
dostatečný prostor pro navázání zdravých 
vztahů. A to vše seminář dětem 
poskytuje; 

- v druhé polovině ledna proběhl zápis do 
první třídy. Pro školní rok 2009/2010 
jsme zapsali  40 žáků, rodiče dalších 11 
žáků požádali o odklad školní docházky 
na dobu jednoho školního roku. Děti, 
které byly zapsány, byly ze strany 
mateřských škol velmi dobře připraveny, 
prokázaly dostatečnou školní zralost. Ale 
opět musím poukázat na narůstající počty 
dětí s vadou řeči, špatnou výslovností. 
Rodiče by měli ještě před nástupem do I. 
třídy vyhledat odbornou logopedickou 
pomoc a tím usnadnit svým dětem 
zvládnutí prvních dovedností při čtení; 

- v únoru žáci VII. tříd absolvovali lyžařský 
kurz v rekreačním středisku Polanka u 
Jablunkova. V tomto roce sněhové 
podmínky dětem přály, sněhu bylo 
dostatek. Děti byly při výuce rozděleny do 
skupin dle svých lyžařských dovedností, 
zdatnější lyžaři se zdokonalovali a 
začátečníci v průběhu kurzu zvládli 
základy lyžování;  

- specifikem naší školy je projektové 
vyučování. V průběhu školního roku se 
realizovala celá řada projektů, a to 
celoškolních (Vánoční strom, Lidské 
aktivity a vliv na životní prostředí, 
Adopce na dálku, Branný den),  
ročníkových, ale i třídních a 
předmětových (Almanach literárních 
prací, Šikovné ruce, Velikonoční kraslice, 
Okrasné zahrady, e Twinning, Tvořivá 

odpoledne, Co umíme, naučíme jiné, 
Zdravé zuby a další); 

- první celoškolní projektový den se 
uskutečnil v listopadu. Žáci věnovali celý 
den přípravám tradiční školní akce - 
Setkání u vánočního stromu, která se 
v tomto školním roce uskutečnila již po 
patnácté. Následné prosincové sobotní 
setkání je již nejen pro školu, ale i pro 
veřejnost neodmyslitelně spojeno 
s vánočním trhem, na který žáci pod 
vedením svých pedagogů vyrábějí 
výrobky, a se zábavným programem, ve 
kterém vystupují děti I. i  II. stupně. Po 
celé odpoledne je škola otevřena 
veřejnosti, která má příležitost 
nahlédnout do odborných učeben a 
seznámit se s vybavením a zařízením 
školy;    

- v dubnu jsme realizovali další celoškolní 
projektový den pod názvem „Lidské 
aktivity a vliv na životní prostředí“. Tento 
den byl zaměřen na  ekologickou výchovu. 
Třídní kolektivy si dopředu zvolily 
činnosti, kterými se budou v průběhu dne 
zabývat. Řešila se problematika nedaleké 
dálnice v návaznosti na bezpečný silniční 
provoz, někteří se rozhodli pro  exkurzi 
do OZO Ostrava, seznamovali se 
s potřebou třídění odpadu, s recyklací. 
Jiní besedovali v informačním centru 
MěÚ se starostou města o stavu životního 
prostředí. Některé děti se přímo 
uprostřed přírody učily, jak nejlépe 
s přírodou žít a pomáhat jí. A protože o 
ekologii nelze pouze teoretizovat, ale je ji 
třeba uvádět do života, žáci se zapojili i do 
úpravy školního areálu, ve kterém 
pomáhali s jarním úklidem. Zajímavé 
bylo i vyhodnocení dotazníkového 
šetření, ve kterém děti zjišťovaly, nakolik 
se v klimkovických domácnostech třídí 
odpad. Poznatky z ekologického dne 
jednotlivé ročníky zpracovaly a závěry 
zveřejnily ve speciálním čísle našeho 
školního časopisu;  

- vycházející žáci IX. tříd obdrželi u 
pololetního vysvědčení výstupní 
hodnocení, které přikládali k přihláškám 
na střední školy či učební obory. 
V současné době jsou všichni přijati. Z 59 
žáků se pouze 8 rozhodlo pro učební 
obory, zbytek svou profesní orientaci 
směřuje na střední školy;  

- návštěvy divadelních, filmových 
představení a výchovných koncertů jsou 
pro nás neodmyslitelnou součástí výuky. 
Všechna představení jsou svým obsahem 
a tématem cíleně vybírána k posílení a 
rozšíření učebního plánu v odpovídajících 
předmětech; 

- v rámci environmentální výchovy, 
obzvlášť na I. stupni, jsme využívali 
ekoprogramy Vity Ostrava, Eko-info 
centra Ostrava. Lektoři vedli děti 
v pracovních dílnách k šetrnému chování 
k životnímu prostředí a učili je pracovat 
s přírodními materiály.V oblasti 
protidrogové prevence jsme využívali 
programové nabídky Renarkonu 
v Ostravě. Tradičně spolupracujeme  
s Městskou knihovnou v Klimkovicích a 
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s Úřadem práce v Ostravě. V závěru 
školního roku jsme navázali spolupráci 
s obvodním oddělením Policie ve Velké 
Polomi, policisté s žáky 8. ročníku 
diskutovali  na téma právní povědomí;   

- velmi dobře jsme spolupracovali s Eko-
info centrem Ostrava, které zrealizovalo 
v odpoledních hodinách pro žáky a rodiče 
pět tvořivých odpolední (podzimní, zimní, 
masopustní, velikonoční a letní). Děti se 
zde prostřednictvím vlastní tvořivosti a 
zručnosti seznamovaly s našimi 
tradicemi, zvyky a obyčeji;  

- na škole v průběhu celého roku pracoval 
žákovský parlament, děti se spolupodílely         
na  řízení školy. Samy sobě zorganizovaly 
mnoho zajímavých akcí - sportovní utkání 
mezi třídami, celoroční sběr  hliníku a 
víček z PET lahví, sběr papíru, 
Kloboukový den, Bleší trh a humanitární 
akce na podporu adoptovaného chlapce 
v Ghaně. S vedením školy se na 
pravidelných schůzkách pokoušely hledat 
možnosti, jak zkvalitnit nejen školní 
prostředí, ale i samotný život školy. Velmi 
nás těší, že se naše děti takto učí 
sounáležitosti se svou školou, 
samostatnosti a  zodpovědnosti;  

- v průběhu školního roku proběhla celá 
řada soutěží a olympiád (literární, 
recitační, matematické, pěvecké, 
výtvarné, sportovní, fyzikální, chemické, 
přírodovědné, zeměpisné, jazykové aj.). 
Žáci s nejlepšími výsledky postupovali do 
okresních kol a i zde prokázali  svým 
umístěním kvalitní přípravu a bodovali 
svými znalostmi.  Poděkování náleží všem 
vyučujícím, kteří soutěže a olympiády 
nejen organizovali, ale i žáky připravovali. 
Výrazné umístění jsme dosáhli v těchto 
soutěžích: 

Zeměpisná olympiáda 
S. Polášková VI. A, 2. místo, R. Petráš VII. 
B, 7. místo,L. Kempná IX. A, 14. místo,žáky 
připravily p. uč. Kamarádová, Nyklová. 
Fyzikální olympiáda 
M. Janko IX. A, 1. místo, 
žáka připravila p. uč. Sýkorová. 
Matematická olympiáda 
J. Hurník VII. B, 12. místo, 
žáka připravila p. uč. Kuncová. 
Mladý zahrádkář    
J. Gelnarová IX. A, 4. místo, J. Boxanová 
IX. A, 10. místo, N. Sackeová IX. A, 15. 
místo,žáky připravila p. uč. Teichmannová. 
Pohár rozhlasu – mladší žáci  

3. místo, žáky připravily p. uč. Kamarádová, 
Nyklová. 
Pohár rozhlasu – starší žáci  
2. místo, žáky připravily p. uč. Kamarádová, 
Nyklová. 
Pohár rozhlasu – mladší žákyně  
1. místo – okresní kolo, 5. místo krajské 
kolo, žákyně připravily p. uč. Kamarádová, 
Nyklová. 
Pohár rozhlasu – starší žákyně  
1. místo – okresní kolo, 8. místo krajské 
kolo, žákyně připravily p. uč. Kamarádová, 
Nyklová. 
- v květnu jsme na naší škole opět po třech 

letech přivítali sportovce z našich 
družebních škol z Mikołówa a Ilavy.  Stali 
jsme se na jeden den organizátory a 
hostiteli nejen sportovců, ale i zástupců 
obou měst a rodičovské veřejnosti. Klání 
tří družstev   Klimkovice – Mikołów – 
Ilava proběhlo ve skvělé, přátelské a 
soutěživé náladě. A s jakým výsledkem? 
Naši sportovci vybojovali první místo, 
získali putovní pohár trojutkání, kterým 
se budeme moci pyšnit po dobu jednoho 
školního roku. Druhé místo získalo 
družstvo z Mikołówa a třetí byli žáci 
z Ilavy; 

- i v tomto roce děti pokračovaly ve 
vydávání našich dvou školních časopisů – 
Klimkováček a Klimix. Klimkováček 
vytvářejí a vydávají děti novinářského 
kroužku na I. stupni, Klimix vzniká na II. 
stupni. Děti ve svých časopisech 
zveřejňovaly novinky ze školního dění i 
své literární a výtvarné práce; 

- spolupracujeme s vedením a 
pedagogickými pracovníky mateřské 
školy v Klimkovicích a se spádovými 
školami. Zaměřujeme se na přestup žáků 
na naši školu a jejich začlenění do nového 
prostředí. 

    Veškeré snažení školy směřuje 
k jedinému cíli. Vytvořit takové 
vzdělávací podmínky, aby každý žák, 
který bude opouštět školu, získal pozitivní 
celoživotní vztah k vědění a dále rozvíjel 
své schopnosti, vědomosti a dovednosti a 
uplatňoval je při rozhodování o vlastní 
životní a profesní orientaci; 

- tak jako každým rokem i letos se 
vycházející žáci loučili se základní školní 
docházkou, se svou školou a  učiteli. 
Rozloučení proběhlo v nádherném 
prostředí jódových sanatorií. „Deváťáci“ 
si připravili svůj program, ve kterém se 

předvedli jako téměř dospělí lidé, 
hodnotící s nadhledem a s vtipem svou 
základní školní docházku. Další částí 
programu slavnostního odpoledne byla 
závěrečná lekce předtaneční výchovy, 
kterou organizačně zabezpečuje Sdružení  
rodičů a přátel školy při ZŠ Klimkovice; 

- 30. červen - poslední den školní docházky  
- již tradičně začínal slavnostním 
setkáním všech žáků v atriu školy. 
Vyhodnocoval se uplynulý školní rok, 
nejaktivnější žáci. Žáci II. stupně ocenili 
své nejoblíbenější pedagogy. A když se 
rozdalo ve třídách vysvědčení, neměl už 
nikdo z dětí v hlavě nic jiného než 
prázdniny!  

V závěru svého příspěvku chci připomenout 
naše partnery – Sdružení rodičů a přátel 
školy při ZŠ Klimkovice. V průběhu roku 
svou aktivní činností podporovalo a 
obohacovalo život školy. Ve spolupráci 
vzniklo několik velmi zdařilých akcí, jako 
např. pochod strašidel, jarní karneval, 
předtaneční výchova, výlet pro 
nejúspěšnější žáky školy aj. Sdružení 
podporuje školu i finančně, přispívá např. 
na cestovné a ocenění žáků, kteří školu 
reprezentují v okresních kolech soutěží a 
olympiád, pomáhá škole s materiálním 
zabezpečením kroužků. Poděkování náleží 
všem rodičům – členům výboru, kteří 
v průběhu školního roku se školou 
spolupracovali, jmenovitě paní Martině 
Maternové  - předsedkyni SRPŠ.   
Děkujeme sponzorům školy - Fa 3E 
PROJEKT, a.s. zastoupenou panem 
Martinem Eliášem za příspěvek, který 
umožnil rozšíření PC vybavení v počítačové 
učebně. Za finanční a věcné dary náleží 
poděkování  Sdružení rodičů a přátel školy 
při ZŠ Klimkovice, panu Jiřímu Eliášovi, 
panu Ing. Antonínu Illíkovi, panu Radimu 
Zapletalovi, panu Ing. Karlu Černíkovi, paní 
Barboře Hoňkové a Sanatoriím Klimkovice. 
Zřizovateli – Městu Klimkovice, jmenovitě 
panu starostovi Ing. Pavlu Malíkovi a panu 
místostarostovi Ing. Petru Večerkovi 
děkujeme za podporu, spolupráci a  vstřícné 
jednání v průběhu školního roku 
2008/2009. 

 
Mgr. Anna Kudelová, ředitelka školy

 

Radostné odpoledne pro děti v parku 
V neděli 21.6.2009 se v parku Petra 
Bezruče uskutečnilo Radostné odpoledne 
pro děti pořádané Mateřskou školou 
Klimkovice ve spolupráci s občanským 
sdružením RADOST a městem Klimkovice. 
Součástí programu bylo tančení a 
soutěžení s  Hopsalínem, vystoupení 
mladších a starších klimkovických 

mažoretek, sólový tanec Katky Petruškové, 
skákání na nafukovací žábě, projížďka na 
koni a plnění samostatných úkolů na 
stanovištích za asistence žáků z 8. tříd ZŠ. 
O nezapomenutelný zážitek dětí se 
postarali motorkáři jízdou s  těmi 
nejodvážnějšími na svých strojích. Pod 
záštitou jejich organizátorky p. Hanky 

Honové z Bílovce se v průběhu akce díky 
solidaritě lidí vybralo 1 600,- Kč na 
postižené děti.   
I přes nepřízeň počasí se akce zúčastnilo 
poměrně mnoho rodičů se svými 
ratolestmi a radost v očích dětí svědčila o 
její úspěšnosti. 

Šárka Čáňová, ředitelka MŠ

Školky na horách
Děti z  klimkovických a josefovické mateřské školy prožily od 15. 
do 20. června  týdenní ozdravný pobyt na Horní Bečvě. Hned po 
příjezdu podrobily okolí chatek, v nichž byly ubytovány, 
důkladnému průzkumu  a horskou přírodou byly nadšeny. Mimo 
sportování a her čekal na děti v průběhu  týdne výlet na Pustevny s 
náročným výstupem k Radegastovi a na ty nejzdatnější  i výšlap na 

Radhošť ke kapličce. Ve Valašském muzeu v Rožnově pod 
Radhoštěm se seznamovaly se způsobem života lidí v tomto kraji 
před mnoha lety. V části „Mlýnská dolina“ se se široce otevřenýma 
očima dozvídaly, že mlýnské kolo poháněné vodou lidé dokázali 
kdysi využit nejen k mletí obilí. Lecčemu se zde přiučily i paní 
učitelky.  
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Nelehké zkoušce byla vystavena statečnost dětí při zdolávání 
stezky odvahy označené svíčkami, kdy jediným pomocníkem 
zůstalo jen světlo baterky. Páteční nepřízeň počasí děti kupodivu  
přivítaly s povděkem, protože jim  umožnila konečně si dostatečně 
vyhrát v obývaných chatičkách a možná právě díky poslednímu 
deštivému sobotnímu ránu jsme odjížděli s lehčím srdcem, než 

kdyby se s námi hory loučily sluníčkem. Upřímně řečeno i přesto, 
že se nám v Beskydech moc líbilo, těšili jsme se, až doma všechno 
vypovíme. Vždyť tam už na naše zážitky a barvité vyprávění čekali 
nedočkaví rodiče. 

 
Šárka Čáňová, ředitelka MŠ

 
 

IV. Putování pohádkovým lesem 
V neděli 14. 6. 2006 jsem se svou osmnáctiměsíční dcerou 
zúčastnila IV. putování pohádkovým lesem. Tuto akci pořádalo RC 
Želvička z Klimkovic. Počasí se v neděli vydařilo, bylo nádherně 
slunečno a teplo.  
S dcerou navštěvujeme RC Želvička již od jejich dvou měsíců věku. 
Ale na této akci jsme byly poprvé.  
Autem jsme z Ostravy vyrazily už před půl třetí, abychom dorazily 
na místo včas. Po příjezdu na místo se Barča hned vrhla na 
pískoviště a prolézačky, které se nachází u restaurace Myslivna. 
Potom jsme šly na start zaplatit startovné a Baruška dostala 
papírovou kapsičku s obrázkem kravičky, svým jménem a čísly 
jednotlivých stanovišt. Jako dárek dostal rovnou do kapsičky 
obrázky. Stanovišt bylo pro děti připraveno celkem šest. "Tety" z 
Želvičky pouštěly děti na trasu postupně, aby nedocházelo k 
hromadění děti na prvním stanovišti. Barunka si dobu čekání 
zkrátila hraním s kamarády z Želvičky. My jsme se dostaly na řadu 
ve třetí skupince. A už jsme mohly vyrazit za pohádkami. Na 
prvním stanovišti na Barču čekal Krteček. Baruška dostala za úkol 
poskládat dřevěné puzzle se zvířátky. I když stačilo puzzle složit 
jednou, Barča si to pro velký úspěch zopakovala ještě jednou a 
pomáhala při tom jednomu kamarádovi z Želvičky. Za odměnu 
dostala obrázek Krtečka a razítko na kapsičku. A už jsme se trávou 
prodíraly k druhému stanovišti, kde čekaly tety - princezny. Ty 
daly Barborce za úkol navléknout dřevěné korálky na provázek. 
Tuto činnost Barunka zásadně odmítá, protože korálky jsou 
balónky a na šňůrku je dávat nebude. Nejinak tomu bylo i u 
princezen. Ale i za snahu a maminčino přemlouvání dostala 
razítko a jako odměnu náramek z pěnových korálků. Na třetí 
stanoviště tety připravily sportovní aktivitu, jenom nevím jestli 

pro děti nebo pro rodiče. Barča měla u perníkové chaloupky 
pomoci Jeníčkovi a Mařence utéct zlé ježibabě, a to skákáním v 
pytli. Celkem jsem se zapotila zvedáním Barunky v pytli. Ale 
odměnou nám bylo razítko a dokonce bonbón a perníček ve tvaru 
chaloupky. Při sledování fáborků jsme společně přišli k vodníkovi, 
oprava k vodnici. Tetě vodnici jsme pomohly vylovit magnetické 
rybičky z rybníku. Barunka slavila úspěch celkem čtyřmi úlovky, 
už je lepší než tatínek. Za odměnu obdržela balónek a razítko ve 
tvaru kapříka.  Od čtvrtého stanoviště jsme málem neodešly, 
protože tady se spojily dvě nejzamilovanější věci naší Barunky - 
medvídek Pú a balónky. Medvídkovi Barunka pomohla roztřídit 
balónky podle barev a s dárečkem v podobě gumových medvídků 
a razítka, a už jsme pokračovaly k poslednímu stanovišti. Zde jsme 
musely počkat v řadě, a tak se Baruška posilnila perníčkem z 
perníkové chaloupky. Čekala nás fyzická práce. Bořek stavitel 
potřeboval pomoc se zatloukáním hřebíků. Menší děti zatloukaly 
dřevěné kolíčky, ty větší a odvážnější to mohly zkusit s 
opravdovými hřebíky. A všem se moc dařilo. Jenom Baruška byla 
z Bořka úplně paf! a styděla se tak moc, že zatloukání hřebíků 
zbylo na mě. Ale zvládla jsem to. Po příchodu to cíle jsme se 
posilnily v restauraci a už nás volala vodnice. Je tu překvapení! 
Poklad! Děti společně otevřely tajuplnou truhlu s pokladem, kde 
na každé z dětí čekal dáreček.  
Potom už následovala volná zábava pro děti i rodiče a kdo chtěl, 
mohl si opéct buřtíka.  Bylo to moc příjemné odpoledne, nejem 
díky pěknému počasí, ale hlavně díky tetám z RC Želvička. Vše 
bylo dobře zorganizované a přípravené. Už se s Barunkou těšíme 
na další společné akce. 

Jana Abrlová, Ostrava - Vítkovice 
 
 

Rodinné centrum Želvička 
2.patro MěÚ v Klimkovicích, Lidická 1. Tel. 606 905 026, herna 
773 182 082, rc.zelvicka@seznam.cz, www.zelvicka.info. Herna je 
otevřena v uvedené dny od 9:00 do 11:30 hod.,dopolední program 
začíná v 9:30. 
Vstupné je 20,-Kč není-li v programu uvedeno jinak. 
 
 

 
Čtvrtek  

 
2.7. 

 
KLUB KOJENCŮ-poradna vývoje dětí do 1 roku, 
vede fyzioterapeutka Markéta  30,-Kč 
 

 
Čtvrtek  

9.7. PRÁZDNINOVÁ HERNA S PROGRAMEM 

 
Čtvrtek  

16.7. PRÁZDNINOVÁ HERNA S PROGRAMEM 

 
Čtvrtek  

23.7. PRÁZDNINOVÁ HERNA S PROGRAMEM 

 
Čtvrtek  

30.7. PRÁZDNINOVÁ HERNA S PROGRAMEM 

 
Čtvrtek  

6.8. PRÁZDNINOVÁ HERNA S PROGRAMEM 

 
Čtvrtek  

13.8. KLUB KOJENCŮ-poradna vývoje dětí do 1 roku, 
vede fyzioterapeutka Markéta 30,-Kč 

 
Čtvrtek  

20.8. PRÁZDNINOVÁ HERNA S PROGRAMEM 

 
Čtvrtek  

27.8. PRÁZDNINOVÁ HERNA S PROGRAMEM 

 

Naši zahradníci a aranžéři jsou 
super  

Žáci naší školy se již tradičně zúčastňují floristických 
soutěží, konaných společně s výstavou FLORA 
OLOMOUC. V letošním roce se soutěž týkala tématu 

,,Den matek“. Soutěžící měli zhotovit dárkovou kytici pro 
maminku, přízdobu hrnkové rostliny a vypichované srdce na 
slavnostní stůl. Soutěžila dvě družstva a jejich umístění v náročné 
konkurenci svědčí o šikovnosti děvčat a jejich důkladné přípravě: 
1. místo získala Hana Kyanková a Monika Lokajová, 6. místo pak 
Karin Rapantová a Radka Filipczyková. Naše škola získala také 
Čestné uznání za expozici v hlavním pavilonu výstaviště. 38. 
ročník Mistrovství floristů České republiky - Děčínská kotva - se 
konal od 19. – 24. května 2009, hlavní soutěž probíhala ve dnech 
20.a 21. 5. Jedná se o soutěž vysoké úrovně s mezinárodní účastí. 
Naše žákyně Markéta Lišková a Lucie Procházková byly jako 
jediné zařazeny mezi soutěžící z maturitních oborů středních škol 
a škol vysokých. Přestože nevyhrály, obstály skvěle – většina jejich 
výrobků se umístila v první polovině soutěžního pole. Součástí 
této mimořádné akce, která probíhala v krásných prostorách 
děčínského zámku, byla také výstava soutěžních prací a přehlídka 
nazdobených klobouků. Žákyně na soutěž připravily učitelky 
odborného výcviku Naďa Kašpříková a Martina Machátová. Letos 
se žáci naší školy už popáté podíleli na výsadbě záhonů v areálu 
Ústavu sociální péče v Hrabyni. Tento „KVĚTINOVÝ PARK 
OSOBNOSTÍ“ je tvořen pěti záhony ve tvaru kruhů o průměru 6m. 
Na nich jsou z květin vysázena jména slavných osobností a pro ně 
příznačné symboly. Tentokrát jsme vysadili záhony pro Marii 
Rottrovou, Ivetu Bartošovou, Bolka Polívku, Mira Žbirku a Josefa 
Laufera. Josef Laufer park slavnostně otevřel v úterý 26. května 
krátkým vystoupením a autogramiádou.      PaeDr. Marie Bártová 
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KLIMKYCUP 2009 – volejbalový turnaj 
Volejbalový oddíl DTJ Klimkovice 
uspořádal dne 6.6.2009 na víceúčelovém 
hřišti DTJ Klimkovice v areálu ZŠ 
Klimkovice volejbalový turnaj smíšených 
družstev (4 muži + 2 ženy).  
Předpověď počasí na sobotu nevěstila 
podmínky pro venkovní sportování. Přesto 
se před 9 hodinou  začaly scházet na hřišti 
hráči jednotlivých družstev, aby změřili své 
síly v již druhém ročníku volejbalového 
turnaje na netradičním hracím povrchu – 
umělá tráva s křemičitým pískem. Po 
seznámení družstev s hracím řádem a 
organizací turnaje začaly v 9:30 na hřišti 
dunět první ostré smeče.  
Přátelská nálada a radost ze hry provázely 
celý turnaj od začátku až po vyhlášení 
výsledků. Herní úsilí všech bylo oceněno 

hodnotnými cenami. Na prvním místě 
nebylo vyhrát za každou cenu, ale strávit 
příjemný a zábavný den s nádechem sportu 
a to se myslím skvěle podařilo 
Při účasti sedmi družstev vybojovali naši 
volejbalisté výborné 2. místo. První 
skončilo družstvo  „VÍBĚR“ ze Studénky, 
na 3. místě skončil loňský vítěz turnaje 
družstvo „ŠNECI“ z Ostravy a těsně pod 
bednou skončilo 2. družstvo Klimkovic. 
Turnaj prověřil sportovní úroveň 
klimkovického volejbalu a organizační 
schopnosti pořadatelů. Venco, jednou to 
určitě vyhrajeme! Další pokus v roce 
2010... 
Rád bych tímto poděkoval nehrajícím 
členům volejbalového oddílu (barmance  
Kateřině a kuchařce Kristíně), které 

zajistili skvěle fungující občerstvovací 
koutek a výrazně přispěly k hladkém 
průběhu turnaje!  
Díky firmám MSV elektronika s.r.o., 
INTERNOVA - CZ GmbH, spol. s r.o.  a 
KOPERATIVA pojišťovna a.s., Vienna 
Insurance Group za poskytnuté hodnotné 
ceny a upomínkové předměty, firmě Vůjtek 
za dodání oficiálního nápoje turnaje – 
OSTRAVAR 10o a místní Cukrárně a 
pizzerii KAROLÍNA za poskytnutí prostor 
pro vyhlášení výsledků turnaje a následné 
doplnění vydané energie.  

 
Za DTJ Klimkovice – oddíl volejbalu 

Lumír Dobiáš 

 

Krajské kolo hry Plamen 
V sobotu 20.června 2009 se sjelo 11. 
nejlepších týmů mladých hasičů 
z Moravskoslezského kraje do Nového 
Jičína, kde se konalo krajské kolo 36. 
ročníku hry Plamen. Mezi těmito týmy byli 
i mladí hasiči z Klimkovic. Bohužel počasí 
nám moc nepřálo a tak pořadatelům dalo 
spoustu práce připravit stadion tak, aby 
mohlo proběhnout všech pět disciplín, ve 
kterých se mělo závodit.  
Našemu družstvu bylo přiřazeno startovní 
číslo 6. První disciplínou byl požární útok 
CTIF ve kterém jsme obsadili 8. příčku. 
Hned následovala štafeta požárních dvojic, 
kde naši závodníci skončili těsně čtvrtí a po 

ní štafeta na  400m dle pravidel CTIF 
(mezinárodní hasičská organizace). Zde 
jsme doběhli na 5. místě. Po tomto závodě 
byl pro nás připraven oběd v hotelu Praha 
a ve dvě hodiny odpoledne se rozběhla 
další štafeta, tentokrát 4x60m 
s překážkami. Zde jsme skončili na 7. 
místě. Pak již přišla na řadu královská 
disciplína, požární útok, ve které se nám 
však vůbec nedařilo a skončili jsme až na 
desátém místě.  
Po sečtení všech výsledků bylo pořadí 
následující. 1. Ostrava Michálkovice 
(postup na mistrovství republiky), 2. 
Těškovice, 3. Lučina, 4. Chotěbuz, 5. 

Stanislavice, 6. Nová Ves, 7. Klimkovice , 8. 
Ostrava Heřmanice, 9. Lubina, 10. 
Bobrovníky, 11. Staré Heřminovy. 
I když by se mohlo zdát, že sedmé místo 
nevypadá jako valný výsledek opak je 
pravdou. Ve většině disciplín rozhodovaly 
desetiny a někdy i setiny sekundy od 
lepších umístění a pro náš kolektiv je to 
spoustu nových zkušeností, které jistě do 
budoucna zúročíme. Musíme taky 
poděkovat všem dětem, které se tohoto dne 
zúčastnili a důstojně reprezentovaly náš 
sbor a město Klimkovice.                      

                                                                                 
Radek Langer 

 

Blahopřejeme v červenci 
89 let se dožívá 
Paličková Jarmila  Klimkovice 139 
86 let se dožívá 
Neuwirthová Ludmila Klimkovice 119 
84 let se dožívá 
Hrbáčová Marie  Václavovice 54 
Monsport Ludvík  Klimkovice 346 
82 let se dožívá 
Hruzíková Jitka  Klimkovice 372 
81 let se dožívá 
Fešárková Věra  Klimkovice 403 
80 let se dožívá 

Soudek Antonín  Klimkovice 391 
Kočí Jindřich  Klimkovice 566 
Hladíková Hilda  Klimkovice 60 
Mačková Anna  Klimkovice 196 
75 let se dožívá 
Římanová Irena  Klimkovice 534 
Čápová Ilona  Klimkovice 483 
70 let se dožívá 
Zdražilová Anna  Klimkovice 570 
65 let se dožívá 
Krayzel  Rudolf  Josefovice 76 
Polášek Jiří  Lagnovská 630 

Nováková Jindřiška Klimkovice 790 
60 let se dožívá 
Vyležík Zdeněk  Klimkovice 419 
Sacke Václav  Klimkovice 659 
Fašinová Vlastimila Klimkovice 466 

 

Blahopřejeme v srpnu 
90 let se dožívá 
Kukuczková Josefa Klimkovice 352 
89 let se dožívá 
Telnarová Helena  Klimkovice 540 
Tisovská Marie  Klimkovice 122 
88 let se dožívá 
Bajgarová Emílie  Klimkovice 352 
87 let se dožívá 
Chmelová Božena Josefovice 60 
Tylečková Vlasta  Klimkovice 245 
86 let se dožívá 
Tomášková Gertruda Klimkovice 113 
85 let se dožívá 
Štebel  Jaromír  Klimkovice 337 
Vůjtková Jiřina  Klimkovice 245 
Gelnarová Božena Klimkovice 320 
83 let se dožívá 
Valdrová Marie  Klimkovice 563 

Lubojacká Alena  Klimkovice 189 
82 let se dožívá 
Lichý Jiří  Klimkovice 550 
Bílská Marie  Klimkovice 284 
Balová Zdeňka  Klimkovice 127 
Rozsypalová Drahomíra Klimkovice 611 
81 let se dožívá 
Vitíková Božena  Klimkovice 551 
Cron Jan  Klimkovice 677 
80 let se dožívá 
Glonková Anna  Josefovice 54 
75 let se dožívá 
Mazurová Zdeňka Klimkovice 85 
Bílský Miloš  Klimkovice 265 
Uruba František  Klimkovice 525 
70 let se dožívá 
Šelepová Gertruda Klimkovice 246 
Švabíková Anežka Klimkovice 674 

65 let se dožívá 
Sikora Otto  Klimkovice 260 
Neuvirtová Jana  Josefovice 63 
Homolová Marie  Klimkovice 251 
60 let se dožívá 
Matula Stanislav  Klimkovice 710 
Hrbáč Václav  Klimkovice 299 
Matějková Danuše Klimkovice 543 
Lipská Zdeňka  Klimkovice 126  
 
 
Vítáme nové občánky 
našeho města 
 
Dominik Mikurda 
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Agentura Relax při sanatoriích Klimkovice připravuje: 
středa 1. 7. v 19:30 h  společenský sál 
Autorské čtení  pana Hynka Klimka knihy  
„Vládcové našich hor“ Autor jako první 
vůbec posbíral pověsti o pánech a vládcích 
všech našich hor                45,-Kč 
Čtvrtek 2. 7. v 19:30 h společenský sál 
Koncert country a blue grassové skupiny 
Mr. B. Pyne.               50,-Kč 
úterý 7. 7. v 19:30 h  společenský sál – 
promítání filmu 
Vy nám taky, šéfe!.                   60,-Kč 
Čtvrtek 9. 7. v 19:00 h kolonáda 
Koncert klarinetisty a kytaristy Adama 
Malíka. Vlastní i převzaté skladby.  45,-Kč 
neděle 12. 7. v 19:30 h společenský sál 
Koncert BEATLESS Tribute Band    50,-Kč  
úterý 14. 7.  v 15:15 h -  spol. salónek 
Něco o historii Klimkovic - beseda 
s bývalým  kronikářem Klimkovic  A. 
Hubem                     10,-Kč 
 v 19:30 h  společenský sál – 
promítání filmu 
Mamma Mia                                           60,-Kč 
středa 15. 7. v 19:30  h - kolonáda 
Komorní koncert sopranistky Mgr. L. 
Ramíkové, klarinetisty A. Malíka a 
klavíristky V. Carbolové.                     50,-Kč 
čtvrtek 16. 7. v 19:30 h  společenský sál 
Skandinávie – videoreportáž z cesty 
manželů Sedláčkových do Finska a Norska 
v r. 2007                         45,-Kč 
úterý 21. 7. v 19:30 h  společenský sál – 
promítání filmu 
Bathory      60,-Kč 
středa 22. 7. v 19:30 společenský sál 

Písničky s vůní táboráků – skupina 
Albatros z Ostravy                   50,-Kč 
neděle 26. 7. v 19:30 h kolonáda  
Nestárnoucí písně  60. – 80. let         45,-Kč 
pondělí 27. 7. v 19:00 -22:00  h   předsálí 
spol. sálu 
Taneční večírek                    30,-Kč 
úterý 28. 7. v 19:30 h společenský sál - 
promítání filmu 
Děti noci                                                  60,-Kč 
středa 29. 7. v 19:00 h společenský sál 
Barvy egyptských pouští egyptské oázy, 
Sinajský poloostrov  a „země faraónů. Od 
19:00 h výstavka materiálů z cesty po 
Egyptu.                                                     45,-Kč  
úterý 4. 8. v 19:30 h společenský sál - 
promítání filmu  
Válka nevěst - Nejlepší kámošky…až do 
svatby!                                                     60,-Kč 
středa 5. 8.  v 19:30 společenský sál 
Turecko – videoreportáž M. Gregorové a J. 
Sedláčka z  Turecka. (Alanya, Kapadokia, 
pevnost Anamur, Pamukkale)            40,-Kč 
čtvrtek 6. 8.  v 19:30 h kolonáda 
Revival J. Nedvěd                   45,-Kč 
neděle 9.  8 . v 19:30 h společenský sál 
Koncert country a blue grassové skupiny 
Mr. B. Pyne.                                            50,-Kč 
úterý 11. 8.  v 15:15 h -  spol. salónek 
Něco o historii Klimkovic - beseda 
s bývalým  kronikářem Klimkovic A. 
Hubem                      10,-Kč 

v 19:30 h-  společenský  sál - 
promítání filmu 
Dvojí hra  - Přechytračit. Překonat. 
Přehrát. Převézt. A pak už jen převést 
prachy. Chytrý film, ve kterém má každý 

rafinovaný plán, nikdo nehraje fér. Clive 
Owen a Julia Roberts.                         60,-Kč 
neděle 16. 8. v 19:30 h společenský sál 
Koncert BEATLESS  Tribute Band    50,-Kč  
úterý 18.  8. v 19:30 h společenský sál - 
promítání filmu 
Cinka Panna - Dívka s darem od Boha. 
Narodila se v 18. stol. v cikánské komunitě. 
Projevila hudební nadání, ale posláním 
ženy – cikánky je starat se o domácnost. 
Cinka Panna v mužském převleku chodí 
hrát místním šlechticům.                    60,-Kč 
Středa 19. 8. v 19:30 h  - společenský sál 
Cestovatelský pořad Savade  
–Jihovýchodní Asie                    45-Kč 
Čtvrtek 20. 8. ve 20:00 h  - kolonáda 
Koncert zahraničních folklórních souborů - 
festival Folklór bez hranic 2009         50,-Kč 
neděle 23. 8. v 18:30 h kolonáda 
Koncert folkové skupiny Nadarmo.   50,-Kč 
úterý 25. 8. v 19:30 h společenský sál - 
promítání filmu  
Noc v muzeu 2                   60,-Kč 
středa 26. 8. v 19:30 kolonáda 
Taneční show TK Trend                       50,-Kč 
neděle 30. 8. v 19:30 h kolonáda  
Večer operetních, muzikálových a operních 
árií a duet                                                 50-Kč 

 

 
Tel.556 422 360, 603 427 825, 602 568 131 

sedlacek-relax@quick.cz 
Taneční večírky: 

každé pondělí  a pátek 19:00 – 22:00  hod.  
v předsálí spol. sálu 

každou sobotu 19:00 – 23:00 hod. 
v předsálí spol. sálu 

 
 

 
PŘIJĎTE SE K NÁM ZKRÁŠLIT A UŽÍVEJTE SI TO PRAVÉ LÉTO! 

 
Vyzkoušejte naše novinky: 

� Galvanická žehlička pro vyhlazení pleti 
� Účinné zpevnění problémových partií (elektropřístroji) 
� Baňkování a lymfodrenáže 
� Čokoládové koupele a masky 
�  Kosmetika – s použitím profesionálních přípravků 

 
…a mnoho dalších procedur.  

 
 

Bližší informace  najdete  na www.sanatoria-klimkovice.cz, nebo volejte:  
556 422 111 
 
 

Zpravodaj vydává Městský úřad Klimkovice, Lidická 1, 742 83  Klimkovice, www.mesto-klimkovice.cz, 
evidován Ministerstvem kultury ČR pod ev. číslem MK ČR E 10190. Inzerci, příspěvky přijímáme na adrese 

KIS@mesto-klimkovice.cz, tel. 556 420 005 – Alice Chlebovská. Redakce si vyhrazuje právo na zkrácení a úpravu 
článků, v plném rozsahu jsou články uvedeny na webových stránkách města. Náklad 1.450 ks. 

Uzávěrka vždy do 15. předcházejícího měsíce. Tisk: Repronis, ul. Teslova 2, Ostrava. 
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Kino Panorama 
Kino.Klimkovice@seznam.cz, tel.556 420 036,   http://www.mesto-klimkovice.cz 

 
NOC V MUZEU 2                                           St 8. července v 18:00  
Světla zhasla, dobrodružství začíná. Larry Daley tentokrát zavítá 
do rozsáhlých prostor největšího a nejnavštěvovanějšího 
komplexu na světě SMITHSONIAN. Komedie. Širokoúhlý, 
dobrodružný, rodinný.                             
Mládeži přístupno.  USA, 110 minut, české znění    60,-Kč 
 

TERMINATOR  SALVATION                  Po 13.července v 19:00  
Film Terminator Salvation je zasazen do 
postapokalyptického roku 2018. Terminator je 
nezastavitelný zabiják, který svou oběť pronásleduje až 
do samého konce. Akční, sci-fi, dobrodružný, 
širokoúhlý. 
Dop.přístup. od 12 let. USA, Něm., VB, 120 min.      60,-Kč  
 

HANNAH MONTANA                                 St 15.července v 19:00  
Žila dva životy. Teď si musí vybrat jen jeden z nich. Fenomenálně 
úspěšný seriál pro teenagery stanice Disney Chanel zamířil 
konečně i na plátna kin. Rodinná hudební komedie.  
Mládeži přístupno. USA, 105 minut, české znění    60,- Kč 
 

16.ČERVENCE – 23.SRPNA  
NEHRAJEME - DOVOLENÁ 

 
 

KLETBA MĚSÍČNÍHO ÚDOLÍ                     Po 24.srpna v 17:00  
Okouzlující pohádková fantasy plná nástrah, dobrodružství a 
překvapení. Podle bestselleru Elizabeth Goudgeové „Malý bílý 
koníček“.  Širokoúhlý.                                                                  55,- Kč 
Mládeži přístupno. VB, Francie, 105 minut, české znění                 
                                                                                                
 

PŘÍPAD NEVĚRNÉ KLÁRY                         St 26. srpna v 19:00  
Dle bestselleru Michala Viewegha. Miloval Kláru, miloval ji 
opravdově, hluboce a šíleně… Film se odehrává nejen v Praze, ale 
také v Benátkách. Hlavní role hrají italští herci, dále hrají Miroslav 
Šimůnek, Pavlína Němcová, Anna Geislerová, aj. Komedie. 
Širokoúhlý. 
Dop.přístupnost od 12 let. ČR, Itálie, 105 minut, české 
znění.                                                                                        60,- Kč 
 

HARRY POTTER A PRINC DVOJÍ KRVE                                                
                                                                                 Po 31.srpna v 17:00  
Harry začíná již šestý rok v Bradavicích a do rukou se mu dostává 
stará kniha, která je majetkem Prince dvojí krve. Dobrodružný, 
širokoúhlý. 
Mládeži přístupno. USA, 150 minut, české znění    65,- Kč 
 
PŘIPRAVUJEME: DOBA LEDOVÁ 3, VZHŮRU DO 
OBLAK, JÁNOŠÍK, JAK ULOVIT MILIARDÁŘE

 
Prázdninové akce v Klimkovicích 
 

 
18.7.2009 

REZON V PARKU 
 
 

25.7.2009, 15:00 hodin 
Promenádní koncert 

dechové hudby Veselka pod 
taktovkou kapelníka 
Jaroslava Strakoše. 

 
22.8.2009 

REZON V PARKU 

 
 

 
Město Klimkovice Vás 
srdečně zve na druhou 

 
 

Oldies Party 
 

29.8.2009 od 19:00 hodin 
v parku 

 

Oldies hity hraje  
DJ Tomáš Hanzl,  

od 20:00 hodin vystoupí  

ABBA revival  
a  

BEE GEES revival! 
 

Vstupné 90,-Kč 
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Platnost jízdních řádů od 5.7.2009 
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Vloupání do rodinných dom ů v Ostrav ě v roce 2008

vl. do RD objasn ěno
Celkem v Ostrav ě 77 vloupání do rodinných dom ů 

XI. setkání pěstounů psů z třebovického útulku 
V sobotu 20. června 2009 se areálu útulku pro nalezené psy v Ostravě-Třebovicích uskutečnilo v pořadí již XI. setkání pěstounů psů 
z třebovického útulku. Letos nad jeho konáním převzal záštitu náměstek primátora Ing. Dalibor Madej. Akce se konala také za účasti 
ředitele Městské policie Ostrava Mgr. Zdeňka Harazima a jeho zástupce pro výkon služby Bc. Jiřího Samka.  
Setkání se zúčastnilo celkem 28 pěstounů se svými čtyřnohými miláčky, kteří se utkali v několika soutěžních disciplínách:  
soutěž „Útulkový krasavec“ 

1. místo – Munzar, Kateřina Mamulová-Kutláková 
2. místo – Tomík, Marta Sehnalová 
3. místo – Brit, Adéla Jančová 

soutěž „Třebovický šikula“ 
1. místo – Shamnu, slečna Káňová 
2. místo – Čip, Kateřina Kuřavová 
3. místo – Ax, Hana Marjová 

soutěž „Nejkrásnější junior“ 
vítěz – Bak, Petr Smolka  
soutěž „Nejkrásnější veterán“ 
vítěz – Alma-Rita, Věra Žídková  
soutěž „Cena diváků“ 
vítěz – Fany, Jaroslav Fančík  
I přes značně nepříznivé počasí navštívilo areál útulku na 200 návštěvníků, kteří měli možnost prohlédnout si prostory útulku, kde tráví 
svůj čas opuštění a zatoulaní pejsci. Zaměstnanci útulku odpovídali na nejrůznější dotazy a informovali, co se s pejsky po přijetí do 
útulku děje.  Velký úspěch měla ukázka výcviku služebních psů, také prezentace úseku odchytu se setkala s velkým zájmem 
zúčastněných. Nejvíce se návštěvníci zajímali o odchytovou techniku, používanou při odchytu nejrůznějších zvířat. Odchytoví pracovníci 
ochotně na všechny dotazy odpovídali a vždy přidali i malou ukázku své práce. Dětem jistě udělaly radost nejrůznější soutěže, 
připravené strážníky ze skupiny prevence. Techniku, využívanou při výkonu služby, veřejnosti prezentovali strážníci operativního 
oddílu, ať už se jednalo o laserový radar, tzv. botičky nebo třeba přístroj k měření hladiny alkoholu v dechu. Součástí programu byla 
také ukázka výcviku mladých judistů, kteří pod vedením Mgr. Jiřího Prölla předvedli své schopnosti a dovednosti. 
Již teď zveme všechny na příští, v pořadí již XII. setkání pěstounů, které se bude konat za rok.  
 

 Vladimíra Kejdová, Městská policie Ostrava, tel. 599 414 165, 724 254 222 
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Vloupání do byt ů v Ostrav ě v období leden až duben 2009

vl. do byt ů objasn ěno Celkem v Ostrav ě 79 vloupání do byt ů 
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Vloupání do rodinných dom ů v Ostrav ě v období leden až duben 2009

vl. do RD objasn ěno Celkem v Ostrav ě  29 vloupání do rodinných dom ů 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


